www.soutien-marrakech.com

5277 cLlsie 2015 Gpdlypsle LISl il gl GlaieY) g

sliasll

o

oY) £ jadl

ol pileY) pl2an 5 pilea -

CH,COOH ,, + HO,, —— CH,C00,+H,0,, :Jelit)dizs -]-]

. Vyp =20mL aaatf ad ddidal) NN il s o Jalaic)  -1-2-1 _1-2
VM ey coony=1,28 2 (S,) dsbral pinil m i) -1-2-2

sdgda0 Joldi plalf xa &Ly gillsy) i Joldi -1-3

Cp, Vi
Vi

m=C, 'V'M(CHJCOOH) =

;A Jgad) | o Jolade )  itgdl) pdiil dsd dad

Aileals
— . ) Luibiass)
CH,COOH,, + H,0, == H,0, + CH,O00;,,

(mol) $3Ls LS &Lﬁf/?.ﬁﬁ &M/ FI/N
n=CV g 0 0 x=0 @.:,J/%
n,—x A x x x ‘graf’_\)
— ] 4"-‘-; o'ﬁ
n,—Xx; 9 X, x, X, Luilgd

. pH =3,2gb;w/é‘adﬁud@;’/uéaadﬁbnﬂﬂ! V,=0mL mbb;ﬂ‘a.h.ld/gm -

) x H.0% 10°"%
. Jydae Joldi plad) o i pilll) pdaas Joldi ) geiliead ’[:—f=|: 3C (q):|= C
X A A

m

=3,1%(1 -

Ve d0" =K,V =V,) Al dled) i) -1-4
Jdx, =C,V,| : (HO‘) 24 daalf Joliiall adilf fgia ciun g S 5 pleadl Jolii o Lake

m

[H30+]f [CH3C00‘]f

x CpVp

CH,C00" | = m___ - g |k, =
Lot J, (Va+Vs) (Va+Vs) ! [cH,co0n],
C,Vyi-x, C,V,-CpV,
CH,COOH, = =
Led Ir (Va+Vy) (Va+Vy)
[H30+]f CpVy 3 [H30+]f CpVy
K, = Ao P ADle cuun 5 | K 4 = Lo g
CB'VBE_CB'VB CA'VA_CB'VB

Ve d0" =K, (Ve =V, )| : 4t o Juaas

s Al Led milini pH =5 Libws 4857V, =12mL Sl V,(V,, S S8V, L leas 80
P KA(CH,COOH/CH,COO-) =4,8
s ) prucai -2
28 auy Jeldi dlilea -2-1

.CH,COOH,,, + C,H;-CH,-OH,, == CH,CO0-CH,-C,H; +H,0,,



YoussefRe
Textbox
           www.soutien-marrakech.com


L el 22

=M _ 0 Imol  :5is o Joliie JS 5ila duaS st

al ac

mal

n,(al)=n;(ac)=

m oy e g T
n(ester )= x, =—“ =(,065mol : gL sy 5o LuaS

ester

n(ester)f 200
xf:n—=0’65=65% s Sl gl e
(ester)max

Abledl) geilill) o lgiad saait ¢ Joldill L) sty K olsil) ol 55 Y - p, d94s) -2-3

R

, \2
- [ester:[f [Hzo:[f _ (xf) = 3,45 | ; gl Jolitll itg ) asktl sinil
[al]f [ac]f (0,1—x})(0,2—x'f) i
2,45.x,7 +1,035.x" +0,069 = 0 ldl) Ll (o dliza o Juan
r,=83% str, vl el i g x =0,083 b
. Sl Jgd 40 HA jy Gl lial) af Sale duaS &9y 2ind ¢ 1), crlilic) g 4ijlda -2-3

L £ it
() $ maal sl -1
2+
[CO ]éq C,V+ux; of apy Gogs e ot me . . .
. K = = Lol Ll paad ¢ Jo Ul adlli J gt s Lo f ) o L) i -2
[Ni2+:| CI.V—xf ;
éq 3>
It, s . KC,V-C,V
DAt Gl el Elid x|, = 2'; P A Ll s S g e g x o= — II'(+1 2o diay
K.(C,-cC
e=2'F'V. (¢, -¢.) =5160s
I K +1
Aauilly ALLS ) i MM g An(Ni)=x, JHial Sl 53le duaS S 7 2 JSuLl g i<l LS 87 -3
. . 1.t
Am(Nl)=An(Nl).M(Ni)=xf.M(Ni)=(ﬁJ.M(M)=0,157g
A Y
A g ol &Y gailf
-1

. gas pladil Joldi Jfiai (A) Wilead)  -]-1

CE, (’5U)=221625-219835 =1790MeV 235 assilis¥) sl b Lol -[-2-1 -1-2

E, (%U
92

AE,| =|219655 - 219835|=180MeV  : AD) Sl oo dailill |AE,| ¥al) -1-2-2

E, (29325U ) = ) =7,91MeV / nucléon :235 pssilis¥) 5[5 4ol duailly Loy ) 481l

.




2
s el A 5 g5 Jsadl) po il |AE | Bkl -2-1

|AE|=|am|.C* = |(2m(e)+m({He)—4m( [H )).C* =4.1072]

2 aidd) 8 i g kgl JS SDlgian S plesd) 28 -2-2

0

- E, =N.|AE|= [%).Mm: 10 ] comaddd) S cpn g gl gl oo ALl sl Ll asadf
am( =

At = ﬁ = 10" ans : 4 wadd] L Cp> g tgl] JS Dlgia da U] i ) G20l

N

RN RRNNRRR SRR

el [

3

2 RL bl U dw/ -1

u, s gl il Ldoldll) datead) -1-1

. . di . di .
E=u, +u, =R,i+r.i+ Ld_t= (RI +r).z+ Lﬁ » S gl Lbls) (o il s
Uy
JR,.E =L.——+ (R, +r).u,
dt "] ey
s rdefpang 12
du . o
L. P =0 4 Up, = Uk (max) = 10,4V ral.f.flfaw/‘;ﬁ
E
r=R,.| ———-1 =82 4y
uRl(max)
2 L Aed pagindl -1-3
duy, R,.E . . s
o | —= = 2t =0 Gl oo die L) Lulldil) Unlaal cucs
dt L
(t=0) =

= [ duyg

st =0 tie iaie guleal 43 pall Jalral) Lo ! el fiay Cua
d (t=0)
R, .E
L L =0,6 H
(duRl) ’ ¢
dt Cie0)

ZRLC 5 RC obil) liidu/)) -2

RC «hill Pl dw) 0-2-1
Upg(t=0)=uy (0)+uc(0)=R,.1,|:clishddls) st s R, ded -2-1-]

w,,(t=0)
I0

R, = =510°Q




2C Al ded 2-1-2

u,(t)=R,.I,+u.(t) < 3ol bl (o aild csn

s Aadel cuus g (duf;#)=(dufl%)=lc_0

C = 10uF :ciisel dew dad piiicai (%):%’:0,4(‘/ /s)

=
sodisall g dindlf ging i {dlitl) dotesdl2-2- ]

uL+uR+uC=r.i+Lﬁ+R.t+q(t)=0
d’q g , q(t)
+ 2= ~
i’ C o
;. dE, S padl-2-2-2
dt
1 1 . e . e .
E, 2C q(t) ZLl(” 2 Bl LSy ity gl ALl o e
; .
(2 ()44 )+—L.(2.i(t)d—l -+ ) Al slisl
2 dt
dE, q(t) d’q
=i(t + L.
el )[ C dt’
d’ t d
?+ q(t) _ —(R+r).—q s Of aad Ay Luliatith dlsleal) cun 4
) dt C dt

dE .
L= — (R +r1)il,)|:(2) (1) piblead o giiicai
P U, o8 pll2-2-3

; uC(0)=U0 g i(t=0)=0 Cua t=0éuljﬂldai.tbjdwﬂl4;ﬂéjwﬁgm

w,(0)+uy(0)+u,(0)= L(j—j) +U,=0

800 V /s _thal fia da

; du
t=0 ﬂﬁw/ww#ﬂ/wwf@ ( dR)
t
(t=0)

—L(d—l) = 12V ey
(t=0)

U
0 dt




E,| 4y yai2.2.4

t, 5t =0 gibisll o

1 1
= —C.U;] : =04kl sic s jult sy LiLky

1 2 .2
Et(t=0)= Z—C.Uo +ZL.1)_
2o
+ ;—L.i(zm ;b il i 5 /al) Ll e

1
Et(t1)=?C.ué(m

u
R .
—_ (t) .'d/! ?

Lint! & o 52 Llids) (o gl a5 i, = R
di . uR(I) R+r
”cm):‘L(EJ —ri(t;) =g, =-r Rt “URt,) = TUR(e,) R
(1)
P
88 ulas
2 2
1 R +r 1 uR(t )
E (t )=—C.u2 —| + —L.—*—
ot 2 Reo) R 2 R’
Te(R+r) + L
Ugii) . +r) +
Et(t1)=( Rt ] P Ay

=6,9.10""J sCoiliall) ity G g Jsrdas Sasial) LoLLY

‘Ej‘ = ‘E‘I - Eto
T - A S pa sl ey 3

) 3
=

LUy A el -3-1

u(t)=ka,(t)uy(t)=kx[s(¢)+U,]|xp(t)

].cos(ZﬂFPt)

0

us(t)=kU0Um(1+Z—'”cos(27rfst)
A=kU,U, s m=S—”’¢yA. ug(t)=A(1+mcos(2zf.t)).cos(2xF,t ) ;A JEL Lo

ug(t)= Acos(Zﬂ'FPt)+(Am cos(2xft )).cos(Zﬂ'FPt)
Aém .cos (27 (F + f)t)

AT o (27 (F, - fy)t)+ A.cos (2m.F, t) +

us(t)=
A &V) ) g 1
A=2 i S g m terdZ
= LA=2V —A2m=o,5 ¢ Lilya Lof
! L gl mo=0,5(] Eiliad
= - Luilia Lt
Am _ P Cicdaced iScRiScASCiGSciSeR: SSaiced ki QRENENA) F,=6 KHz :biwls
2 (KHz) F,—-fs=5,5 KHz
0 ] fs=0,5 KHz gFiw
F-f=55 F=6 F+{=65




1

F,=——— pliiyh,d :C,4i-3-3
" 2nLc, —
c.C . 1
W= ¥y C,=116nF 5 C,=——
C+C, L.(2%.F,)
Céq' .
C,=11,6 nF :f< |C,= 4ia g
c-c,
R A T R TR R R R R
LuilSead)
s do¥ sl -1

e ) lgdiag i dudldil Aslead) -1
A G sl S s din (0,) pleal] A Gl A 18 e

/ 0 \ o~ L dv v il po-
7 ZF=P+f+F=m7 alal sy i Fo
f 3 owtiad S el oo
=
)
= d
L y P ) mg—Av—pV,g= md—: (b_Z)delu.k:&")wlM
dv A ol pVs) A dv
— v=g|I--- gll-—|-—wv= —
dt  pVq Ps m m dt
G _palll Sk g i) £ Ll Ao -2
Lilead) L olish) Ustaal) oois 5 9, =0 ;¢ =0 iall sic Lot
dv
a0=(—) =g( —&J=8,33 m/ s’
dt (t=0) pS
1G _padl Sy Daad) de yud) dod -3
Al LdSlith) Uileal) cus g ((E i) piny ) L0l de_peud] A il ] 2L 4
dv A P
PsVs 4 = —+ v=g|1--+
v, =a,.—>—=>=0 67m/s« Y =4a, V=8
L 0 ﬂ, ’ psVs « dt pSVS pS
s o/ i b slaic) -4
5Wgw/5ﬂ$ﬂbg@w1ﬁ)w/@ﬂdiyﬂjf@ﬁw
dv A av "V, -V,
—=a, - v = la, = = Lt i V...=V. +a, .4t
dt 0 psvs i dt At E> i+1 i i




v, =v,+a,.4t = v, =a,.At

v, =v1(2—§)=0,13m /s

s> (7.Ln(100)=0,37s

¢ AELY) ALY S e pbie) Adlwsl) Ao -6

D =v, (A t, - tL) ;o ailsl] ALl NS de phial] dilwad) D
d =

H-D-Z,=25cm Py

(&l il s ) dpdodia de panal LALY L)yl » (LY £ )

Qs ae Al laldl) Ak -

4 g

SF=0=P +R . +T,=0  :Jjlsidla
m.g.sin .
Al == g b m.g.sinad—KAl, =0

-2
2 xg K Wy plpl b pyui-2 -1

sy E,=E, +E,, : il L) g o) b

1 p vx
Ep =3K(Alo+x)2 +cte; - Ep =3K(Al)2 tcete;  : 90 E,, A pgl b i

1
cte, =—EK(AI,, )’ iy

0= EK(AI,, +0)° +cte; : daaall Ul fo Jalaic) LpL2Y s1ai

1 2 1 1
== + vor s 2 2
7 EPe = Kx K.Alo.x ::"“ o EPe —EK(Alo'fx) —EK(Alo)
0 o Epp =mgz +cte = —mgx sin & + cte,

c 38 B, Ll sl Gl pund




cte, =0 4oy x=0 (sSlsic Epp =0 :dua o Uad Lo Jolaic) Lol aai

E =- ; e
’, mgx Sin & | . zu

1, .
E, =(5Kx +K.Alo.xJ+(—mgxsma) E,=E, +E,, : ol 1) edog) itk ; Ladls

1

ALl A )| | Jo Jalaie ) Aagad) ClSISaY) Uls 4 Adoldil) Lsleal)  -2-2

dE iy
E, =Eq;+Ep =cte > =0 = X+—x=0
dt m

-2-3
I Xy S K peStad 23]
el K 4dlall =

2
X =-— (2—”) x | Al ABdNal! o gii ¢ Al Asleal) Sa 0 Ty paldd) gdll ¥ gf diad -

m - -
T, =2rx T ; Ldolislf Usleal pa glbilly griliad -

T)y=0,2s ;b g cird g glaw galill gl of Lade T, dad aai Hlbl dsiad) o Jilaic) -
2zxm?
T}

K=25N.m_1 ;‘”;J.KSM K = u'Ué"Lwﬁ";';( f/;{:‘:@"“"‘ ;o

PX, fusl

[2.E, = 1 2
X =T &‘, Epmar = 3K Xp" sl Eppp =5107] dod bibus Lot

X, =210"m : gae qubsi
@ G Jaf sie bl o
1 x Ep 3
COSOE: piod (giSirs L —] Epimo) == bl r =0 )i

T
é,JL'UQJ v(t=0)x<0 Clbibeal) cua Lt - [ o L) aaalt |¢| = ? Py

. 2| .
¢=_ RPNy v(t=0)x =X(t=0) = — me— .Sth @

0

9 X, S K ALV, do il pai-2-3-2

(%.m.V,f +§.K.xj)=(§.K.xi) - E (x=x,)=E, (x=1x, ) :wSilSal bl Llisil JLis

x 3K x
= vor —Zm K ,
VO = P P Eld X9 = 5 Il g V02=—(le—x5) sdia g
m






